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„Ki vagy te?” 

XVI. évfolyam, 2022/4

IN
GYENES

Egy lemérhetetlen csepp. És az Is-
tennek mégis gondja van reá, erre 
a semmire, erre a parányra, erre a 

cseppre! Nemcsak gondja van reánk, ha-
nem szeret bennünket! Jézus Krisztuson 
keresztül szólított meg engem is személy 
szerint az Isten, kézen fogott, belenézett 
a szemembe és azt mondta, hogy szeret! 
Megbocsát mindent, amit valaha elle-
ne vétettem!  Hát nem csoda ez? Te is 
egyedül az Isten kegyelme által vagy, aki 
vagy! Ha a kegyelem szemszögéből nézed 
a másik embert, az is más lesz: új, érde-
kes. Észreveszed, hogy nincs értéktelen 
ember, semmi-ember, az ellenséged sem 
az, csak olyan ember van, akire Istennek 
éppen úgy gondja van, mint reád, akit Is-
ten éppen úgy megváltó szeretettel szeret, 
mint téged. Igen, aki a kegyelem szem-
szögéből éli az életet, annak a számára 
talán majd maga a halál is érdekes lesz, 
a legfelségesebb, a legnagyszerűbb csoda!

Az idősödő professzor a leginkább 
megbecsült, köztiszteletnek örvendő ta-
nára volt az egyetemnek. A diákok ra-
jongtak érte, szorgalma és lelkesedése 
nem hagyott alább az évtizedek múlásá-
val. Könyvei, cikkei révén messze föl-
dön ismerős volt a neve, még külföldön 
is elismerték a munkásságát. Mindenki 
örült hát, amikor az előző rektor nyug-
díjba vonulásával ő nyerte el az egyetem 
rektori címét. Neki is élete álma teljesült 
ezzel a kinevezéssel, boldog izgalommal 
látott munkához. Mekkora volt azonban 
az általános csodálkozás, amikor néhány 
hónap múlva hirtelen önként lemondott 
a rektori tisztségről és bejelentette, hogy 
teljesen visszavonul. „Miért?” – kérdez-
gették untalan a professzorok, a diákok, 
mindenki, aki csak ismerte az öreget. Ő 
pedig halkan így válaszolt: „A feleségem 
miatt. Tudják, alzheimer kóros szegény, 
és most már olyan gyönge állapotban 

van, hogy állandó odafigyelésre, gondo-
zásra szorul. Már meg sem ismer senkit, 
kommunikálni sem lehet vele.” Néhá-
nyan értetlenkedtek: „Ha már meg sem 
ismeri önt és nem is tud vele beszélgetni, 
akkor igazán mindegy, hogy ki gondoz-
za! Miért nem fogad mellé betegápolót, 
maga pedig folytathatná áldásos tevé-
kenységét az egyetem rektori székében, 
hiszen ez volt a szíve leghőbb vágya! 
Miért adja fel, hiszen a felesége már azt 
sem tudja, hogy kicsoda ön?!” „Való igaz, 
hogy ő nem tudja, hogy én ki vagyok. 
Én azonban nagyon is jól tudom, hogy 
ő kicsoda!” – felelte könnyes szemmel a 
professzor. „Ezért haláláig én akarom a 
gondját viselni.” Merjük hát bátran meg-
vallani és hirdetni a feltámadásba és az 
örök életbe vetett hitet, hiszen éppen en-
nek a hitnek, reménynek a hiánya okozza 
az ember legtöbb bánatát, keserűségét!

Karácson Tibor, műsorigazgató
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Ünnepel

13 éve megszületett az Erdélyi Mária Rádió 
első leánykája, a székelyudvarhelyi stúdió.
Csodaként éltük meg. A csoda pedig 
tovább folytatódott, Isten mellé rendelt 
segítő kegyelmet és gondviselést, mi - 
munkatársak és önkéntesek - pedig szorgosan 
együttműködtünk vele. 

Lassan műsorok sora nőtte ki magát: éb-
resztünk, gyógyítunk – orvossal és növények-
kel-, asztalt terítünk, koncertet hallgatunk, 
vigasztalunk, Szent Mónikával imádkozunk 
gyermekeinkért. Nem hiába, mára már gyer-
mekzsivaj tölti be stúdiónkat. Mesélnek és 
dalolnak, dalra fakasztanak minket is hall-
gatókat és gyakran elvisznek a mesék csodá-
latos világába, amikor fáj a valóság. Teszik 
ezt lelkesen. Mi a jövőt látjuk bennük, a jövő 
önkénteseit.

A közös imák összehoznak bennünket. 
Gyakran lepnek meg hallgatók és önkén-
tesek, hogy - egyéni szándékaik mellett - a 
közös célért is együtt imádkozzunk. Ezek a 
találkozások különösen nagy élményt nyújta-
nak, mint ahogy a Mária Királynő kápolnájá-
ban hétről-hétre jelen levő lelkiségi csoportok 
is, akikkel együtt imádkozhat a „nagycsalád”.

A székelyudvarhelyi stúdió kis családjában 
időközben gyermekek és unokák születtek, 
házasságok köttettek, és vannak bizony már, 
akik az égi hazából segítik munkánkat. Ró-
luk nem feledkeztünk meg, emlékük él.

Nem feledkezhetünk meg azokról az ön-
kéntesekről sem, akik stúdiónknak tizenhá-
rom éves fennállása bármely szakaszában je-
len voltak, de élethelyzetük máshová rendelte 
őket. Tanításaik, tanácsaik gyakran vis�-
szacsengnek fülünkbe. Istennek legyen hála 
értük, hogy ideig-óráig együtt jártunk ezen 
az úton.

Önök, kedves hallgatók, munkatársai a 
Szűzanyának és nekünk! Imáikkal és ado-
mányaikkal segítik a Mária Rádió munkáját. 
Míg lesznek imára összekulcsolt kezek, imára 
nyíló ajkak, a többit Ő mellérendeli.

Mert tudja a mi Atyánk, hogy mire van 
szükségünk. 

Dávid Gyöngyi

a székelyudvarhelyi stúdió
„Tudja a ti Atyátok, mire van szükségetek,  
mielőtt még kérnétek.” (Mt. 6:8).

Valahányszor  zarándoklatra indulok, ez a mondat kúszik a gondolata-
imba: Uram jó nekünk itt lenni. Idén két felemelő, lelket építő zarán-
dokúton is részt vehettem a Mária Rádió családjával. 

Az első, a csíksomlyói pünkösdi búcsú, nagyon régi vágyam volt ide el-
jutni. Ifjúsági találkozón, rokonlátogatás alkalmával voltam már a kegy-
templomban, de a pünkösdi ünnepi búcsús zarándoklatot valamilyen okból 
most ajándékozta nekem az Úr. A másik zarándokhely, ahová elmentünk és  
amiről én, be kell vallanom ,igen keveset tudtam, az Szőkefalva. 

Már amikor elindultunk az önkéntes társakkal, akkor elkezdett ünnep-
lőbe öltözni a szívem. A rózsafüzér, és Mária énekek kísértek minket végig 
az utunkon, felkészítve a lelkünket a csodatévő Szűzanyával való találko-
zásra, és a kiáradó Szentlélek befogadására. Számomra ez különösen fontos 
volt most, mert olyan terheket cipeltem a lelkemben, amelyeket csak Isten 
kegyelme tud leemelni onnan. Az úton, és megérkezésünkkor a kegyhely-
re már megtapasztalhattuk a hallgatóink szeretetét amely úgy áradt felénk 
mint egy szívet lelket melengető hűs fuvallat. Nagyszerű érzés egy közösség 
része lenni, érezni, hogy gyógyít a szeretet. 

Uram jó nekünk itt lenni

folytatás a 3. oldalon »
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Hétköznapjaink

»» Péntek délután, a gyülekező zarán-
dokokkal együtt részt vettünk a nyitó 
szentmisén a kegytemplomban, és tanúja 
lehettem annak ahogyan az érkező ke-
resztalják zászlóikat meghajtva köszöntik 
a Szűzanyát.

Csodaváró lélekkel ébredtem szombat 
reggel, hiszen az ünnepi szentmise hely-
színére indultunk, a Nyeregben, ahol a 
Szűzanya palástja alatt imádkozhatunk 
a Szentlélek eljöveteléért, és letehetjük 
a megfáradt lelkünk terheit. Felfelé me-
net tudatosult bennem milyen sokan va-
gyunk, mennyien igyekeznek a Hármas-
halom oltár elé meghallgatni az Úr szavát. 
Az oltár mellett állva néztem ahogyan ér-
keznek a keresztalják, énekelve, templomi 
zászlóik alatt, legtöbbjük a régiójának vi-
seletében. És jöttek és jöttek a zarándokok, 
ünneplőbe öltözött lélekkel, együtt lenni, 
imádkozni. 

Úgy éreztem, hogy felemelkedik a lel-
kem, könnyű lesz,és határtalanul boldog. 
A szentmise valóban szent volt, igazi ke-
gyelem kiáradás. Szavakkal nehezen leírha-
tó az amikor közel félmillió ember együtt 
imádkozik, egyszerre ugyanarra a szándék-
ra. Tudjuk, hogy az imának mekkora ereje 
van, akkor is ha egyedül imádkozunk, hát 
akkor micsoda elementáris, egeket ost-
romló erő lehet abban ha egy szívvel egy 
lélekkel kérünk, adunk hálát, és felajánljuk 
a szívünk minden dobbanását az Úrnak. 

Meggazdagodva lelkiekben, és Szentlé-
lekkel eltelve hagytuk el a Hármashalom 
oltárt. 

Vasárnap a reggeli záró szentmise után 
tiszteletem tettem a Csodatévő Szűz szob-
ránál, ahol felajánlottam lelkem fájdalmát 
és azokat a terheimet amiket eddig cipel-
tem, és lehúztak a sötétségbe. Azzal a tudat-
tal jöttem ki a templomból, hogy minden 
rendben lesz, a Szűzanya ezúttal is átsegít 
a válságon. Zarándoklatunk lezárásaként a 
Csobotfalvi templomban vettünk részt az 
ünnepi szentmisén, mielőtt hazaindultunk 
volna. Megköszönve a kegyelmeket, hálá-
val teli indultunk haza. Ismét a rózsafüzér 
és az énekeink kísértek végig az utunkon, 
és ezúttal talán szebben is csengett a dal. 

A második zarándoklat a szőkefalvi 
templom búcsú ünnepére indult. Az én 
hiányosságom hogy nem ismertem ezt a 
szent helyet ahol a Szűzanya 1998 és 2005 
között megjelent Marian Rózsika látnok-

nőnek. A Mária jelenések megszentel-
ték a helyet, és különleges atmoszférát 
kölcsönöznek a környéknek. 

Zuhogó esőben indultunk el, ami 
végigkísért minket egészen Szőkefal-
váig. Lélekben készülődtem az úton, 
nem tudtam mi vár rám, hogyan fog 
rám hatni. Egy egészen családias han-
gulatú helyet találtam, dombtetőn 
álló templommal, a templomkertben 
a keresztút a Rózsika sírja mellett 
álló barlanghoz vezet, ahol a Szűza-
nya szobra várja az imádkozni vágyó 
híveket. Mivel itt sokkal kevesebben 
voltak, jobban meg tudtam figyelni az 
embereket. Olyan alázatot és áhítatot 
éreztem kiáradni az ott imádkozó hí-
vek szívéből, ami az egész helyet betöl-
tötte. Jó volt nekünk ott lenni, együtt, 
Isten szeretetében. Kegyelem volt az 
is az Úrtól, hogy az eső, amely végig 
esett, a szentmise kezdetére elállt, és 
kisütött ránk a nap. Gyönyörű, fele-
melő énekkel kísérték a szertartást a 
hívek. Az együtt imádkozó magyar 
és román emberek között állva az az 
érzésem támadt mintha valami nagy 
veszedelem elől jöttünk volna ide, a 
béke nyugodt,csendes kis szigetére. 
Minden, ami a külvilágban van, nem 
számít, csak ez a szeglet nyújt vigaszt 
és ad bátorságot a továbbiakhoz, a 
mindennapok harcaihoz. 

Ne féljetek drága gyermekeim, mert 
én veletek vagyok minden nap és min-
den percben,üzente a Szűzanya. Ne fél-
jünk hát. Bízzunk és higgyünk. 

Hálás vagyok Istennek ezekért az uta-
kért, amelyekre meghívott engem, és az 
összes többiért amivel életem során meg-
ajándékozott. Esendő lévén hajlamos va-
gyok elkóborolni a kereszt tövéből, csak 
úgy élni a nagyvilágban, magam erejére 
támaszkodni. Ilyenkor elfelejtek imád-
kozni, elalszom reggel a misét, csak me-
gyek előre miközben nem veszem észre, 
hogy nem haladok. Aztán hoz az élet egy 
nagy buktatót, és akkor Isten kinyújtja 
felém a kezét és felsegít. Már többször 
előfordult ez velem. Amikor mélyen vol-
tam, és úgy éreztem, hogy lehullok a sö-
tétségbe, akkor Isten hívott. Elhívott egy 
zarándoklatra, egy ünnepi alkalomra, 
egy közösségbe, és én megfogtam a ke-
zét, igent mondtam a hívásra. Rá kellett 
ébrednem, hogy Isten soha nem enged el 
minket, csak mi nem veszünk róla tudo-
mást, nevetséges emberi erőnkre bízzuk 
magunkat, ahelyett hogy Őt hívnánk 
segítségül. Ha úgy érzed, hogy megre-
kedt az életed, nem jutsz előre, semmi 
nem sikerül és kétségek gyötörnek, csak 
fogd meg a feléd nyújtott kezet, kövesd 
az Urat, és kivezet a sötétségből. 

Pikó Tilda
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Június 1-jén Nagyváradon tartottuk az 
első önkéntes-találkozót a magazinunk 
idei harmadik számának megjelenése 
után. A találkozó nagyon jó hangulatban 
telt. Isten gyermekeiként gyermeknapon 
jól éreztük magunkat Isten jelenlétében 
és egymás társaságában.
Június 4-én Kürtösön szereltem fel a 
mobil-stúdiót a rendhagyó közvetítés-
hez. Innen még soha nem volt közvetítés 
a Mária Rádióban. Kéthetente egyszer 
szokott ott szentmise lenni, de a templom 
250 éves évfordulójára készülve egyfajta 
lelki készülődést tartottak, minden nap 
egy másik környékbeli plébánost hívtak 
meg. A közvetítéses hét csúcspontja a 
búcsús szentmise volt, amelyet az egy-
házmegye főpásztora mutatott be. Ennek 
keretében történt a nemrégiben felújított 
templom újra megáldása is. 
Június 7-én Nagyváradtól északra in-
dultam az újságokat eljuttatni az önkén-
tesekhez, parókiákhoz, plébániákhoz. 
Délután 3 órától tartottunk találkozót az 
érmihályfalvi önkéntesekkel. Természete-
sen az üzletekben elhelyezett perselyek ki-
bontása is megtörtént ezen az útvonalon.
Június 8-án beszereltem a mobil-stú-
diót a nagykárolyi Kalazanczi Szent 
József plébániatemplomba, majd önkén-
tes-találkozót tartottunk a Szent László 
közösségi házban, melyre Tibor atya is 
eljött Mitra Lívia nagyváradi önkénte-
sünk társaságában. A jelenlévők örültek 
a vendégek jelenlétének. Mint kiderült, 
az ötlet spontán született meg, de na-
gyon bevált. 

Betekintés hétköznapjaink világába
Június 9-én Szatmáron is jelen voltak a meglepetés-vendégek a stúdióban tartott 
találkozón, melynek végén sietve távoztak, hogy Kolozsvárra is elérjenek a talál-
kozóra, ami délután 4 órai kezdettel lett megtartva. Oda is nagy szeretettel várták 
Tibor atyát, és örömmel hallgatták szavait, valamint önkéntesünk tanúságtételét. 
Június 12-én, Szentháromság vasárnapján visszatértem Kürtösre a már említett 
búcsús szentmisére, melynek végén beszéltem a rádióról a jelenlevőknek. Nagy 
örömömre szolgált, hogy három új önkéntessel gazdagodtunk azon az estén, akik 
Kisiratoson, Kürtösön, illetve Aradon fognak szolgálatot teljesíteni.

Szilágyi László összeállítása

Június 13-án délelőtt 11 órától Temesváron, majd délután 5 órától Aradon tartot-
tunk önkéntes-találkozót. Mindkét helyen rekordot döntöttünk a létszámot tekint-
ve. A hangulat is nagyon jó volt mindkét helyszínen, hol egyébként csak ritkán, 
évente egyszer-kétszer szoktunk találkozót tartani. Mindhárom – a temesvári egy-
házmegyéhez tartozó – helyen sokan kérték a segítséget az okostelefonra telepíthető 
alkalmazások használatával kapcsolatban. Ez természetesen érthető is, hiszen azon a 
vidéken rádiókészüléken nem lehet minket hallgatni. Én amúgy szeretettel ajánlom 
ezt a módszert másoknak is, mert ez a legpraktikusabb módszer a rádió hallgatására, 
hiszen a telefon általában nálunk szokott lenni, míg a rádió, vagy a tv-készüléket 
nem mindig egyszerű magunkkal vinni, amikor házon kívül tartózkodunk.

Nagykároly Temesvár Arad

Kürtös



PROMÓCIÓ Bepillantás a mUsorok mögé

MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK! 5

Ahhoz, hogy valaki jó anyós-após lehessen, nem lehet 
ösztönökre támaszkodni, hanem igen komoly meg-
fontolásokból kell következtetéseket levonni. Ebben a 
műsoromban megpróbálom a felmerülő nehézségeket 
csoportosítani keresztény szemmel. 
A következő témákat fogom érinteni: két különböző 
család, műveltségi különbségek, világnézeti különb-
ségek, életszemléletben való különbségek, Gyerme-
künk választottja, egyéni adottságok, amelyet Isten 
egybekötött… stb. 
Várom a kedves hallgatóimat a rádiókészülékek 
mellé minden második hétfőn du. 15.20 perctől. 
Elmélkedjünk és imádkozzunk együtt.

Tibor atya

Boldog reményünk

A keresztény  
anyós-após hivatásról!

Elmélkedések a Jelenések könyvéről

A Jelenések könyve, amelyet az Apokalipszis névvel szoktak 
említeni, minden kornak szóló Ige. Nem események, hanem 
Jézus Krisztus a főszereplője, ahogyan a könyv is ezekkel a sza-
vakkal kezdődik: Jézus Krisztus kinyilatkoztatása - görög szóval 
– apokalipszise.

A most induló előadás-sorozatunkban – mint az előző prog-
ramokban is – arról a biztos reményről lesz szó, aki nem más, 
mint az értünk (–) meghalt és megfeszített, élő Jézus Krisztus. 
A Jelenések könyvének, az Apokalipszisnek a világa nem a ki-
számíthatatlan katasztrófák, vagy beszámíthatatlan emberek 
gonoszságát, hanem az üdvösség történetét alkotja.

A Könyv boldogságmondásainak sorában illesztve találjuk a 
Hét Egyháznak – minden kor egyházának írt üzeneteket. Az 
Úr, az Élő ismeri az Egyházát. Gyengeségében is bátorítja: ne 
félj.

A Bibliában 365 alkalommal ismétlődik Isten bátorító szava: 
ne féljetek, ne rettegjetek. 365-ször, minden napra egy, Isten 
ezzel kíván jó napot felébredéskor: ne félj!

Ez eddigi adások is erre a reményre kívánnak hangolni: Bol-
dogságok, Mi Atyánk, Az alagút vége, vagy a Mária Rádió 
Naptárának havi gondolatához illeszkedő elmélkedések. A cél: 
újuljunk meg gondolkodásmódunkban.

Dr. Sávai János

11Megjelent ugyanis Üdvözítő Istenünk kegyelme min-
den embernek, 12és arra oktat minket, hogy tagadjuk 
meg az istentelenséget és a világi vágyakat. Éljünk 
józanul, igazként, istenfélelemmel ezen a világon, 13és 
várjuk a boldog reménységet, a nagy Isten és Üdvözí-
tőnk, Jézus Krisztus dicsőségének eljövetelét.

„A Jóistennek nincs szüksége 
évekre, hogy egy lélekben 
kiteljesítse a szeretet munkáját: 
szívének egyetlen sugarával 
egy szempillantás alatt képes 
mindörökre kivirágoztatni azt.”

Lisieux-i Szent Teréz

„Az Ige testté lett,  
és köztünk lakott,  
és mi láttuk az  
ő dicsőségét…” 

Jn 1, 14

DECEMBER 2022
1 Csütörtök Boldog Campion Ödön, Elza

2 Péntek Melinda, Vivien, Aranka

3 Szombat Xavéri Szt. Ferenc, Olívia

4 Vasárnap ADVENT 2. VASÁRNAPJA
Damaszkuszi Szt. János, Szt. Borbála
Boróka, Barbara

5 Hétfő Vilma

6 Kedd Szt. Miklós püspök, Nikoletta

7 Szerda Szt. Ambrus, Ányos, Ambrózia

8 Csütörtök  SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN FOGANTATÁSA 
Immakuláta, Emőke
(A csíksomlyói stúdió 13. évfordulója)

9 Péntek Szt. Juan Diegó, Natália

10 Szombat A Loretói Boldogságos Szűz Mária 
Judit, Lívia

11 Vasárnap ADVENT 3. VASÁRNAPJA
Szt. I. Damazusz pápa, Árpád 

12 Hétfő Guadelupei Szűz Mária
Gabriella 

13 Kedd Szt. Lúcia, Otília, Luca

14 Szerda Keresztes Szt. János

15 Csütörtök Boldog Brenner János vértanú, Valér

16 Péntek  Szt. Etelka, Aletta

17 Szombat Szt. Lázár, Olimpia

18 Vasárnap ADVENT 4. VASÁRNAPJA
Auguszta, Töhötöm

19 Hétfő Boldog V. Orbán pápa, Viola

20 Kedd Szt. Teofil

21 Szerda Kaníziusz Szt. Péter, Tamás 

22 Csütörtök Zénó, Anikó

23 Péntek  Kenty Szt. János, Viktória

24 Szombat Ádám és Éva

25 Vasárnap JÉZUS KRISZTUS SZÜLETÉSE
(Karácsony), Eugénia

26 Hétfő Szt. István első vértanú

27 Kedd Szt. János apostol 

28 Szerda Aprószentek, Kamilla

29 Csütörtök Becket Szt. Tamás, Tamara

30 Péntek A Szent Család ünnepe
Dávid

31 Szombat I. Szt. Szilveszter pápa (Szilveszter este)
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„Arra lettünk meghíva, hogy 
sebeket gyógyítsunk, hogy 
egyesítsük, ami darabokra 
hullt, s hogy hazavezessük az 
eltévedteket.” 

Assisi Szent Ferenc 

„A reménység Istene töltsön 
el titeket a hit teljes örömével 
és békéjével, hogy a remény 
bőségben legyen bennetek a 
Szentlélek erejéből!” 

Róm 15, 13

FEBRUÁR 2022
1 Kedd  Szt. Pioniosz, Szt. Brigida, Ignác, Kincső

2 Szerda Urunk bemutatása
(Gyertyaszentelő Boldogasszony)
(Megszentelt élet világnapja)
Karolina, Aida, Apor

3 Csütörtök Szt. Balázs, Szt. Oszkár

4 Péntek Ráhel, Csenge, Janka 

5 Szombat Szt. Ágota, Ingrid

6 Vasárnap ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP 
Miki Szt. Pál és társai, japán vértanúk
Szt. Dorottya, Dóra, Réka

7 Hétfő Szt. Richárd, Szt. Koléta, Tódor, Rómeó

8 Kedd  Emiliáni Szt. Jeromos, Bakhita Szt. Jozefina,  
Aranka 

9 Szerda Szt. Apollónia, Alex, Abigél

10 Csütörtök Szt. Skolasztika, Szt. Elvira

11 Péntek Lourdes-i Boldogasszony
Marietta, Bertold, Adolf
(Betegek Világnapja)

12 Szombat Lídia, Lívia

13 Vasárnap ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP
Linda, Ella, Leila

14 Hétfő Szt. Cirill és Szt. Metód Európa társvédőszentjei
Szt. Bálint, Valentin

15 Kedd Kolos, Georgina 

16 Szerda  Szt. Julianna, Lilla

17 Csütörtök A szervita rend hét szent alapítója, Szt. Donát

18 Péntek Szt. Simon, Bernadett, Zenkő

19 Szombat Szt. Zsuzsánna, Szt. Konrád, Eliza

20 Vasárnap ÉVKÖZI 7. VASÁRNAP
Marto Szt. Ferenc és Szt. Jácinta
Szt. Aladár, Álmos

21 Hétfő Damiáni Szt. Péter, Eleonóra

22 Kedd Szt. Péter apostol székfoglalása, Gerzson, Zétény

23 Szerda  Szt. Polikárp, Szt. Alfréd

24 Csütörtök Szt. Mátyás apostol

25 Péntek Szt. Géza, Cézár, Vanda

26 Szombat Szt. Viktor, Edina, Győző

27 Vasárnap ÉVKÖZI 8. VASÁRNAP
Nareki Szent Gergely, Szt. Leander,
Szt. Gábor, Ákos, Bátor
(Farsangvasárnap)
(Könyörgő nap a világ éhezőiért)

28 Hétfő Szt. Oszváld, Szt. Román, Elemér
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musorszerkezet
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Összetartozunk?!*/ Kovász*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és 
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 Papi emlékek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Napindító gondolatok
06:10	 Szentek gondolatai*
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel/  
	 Boldog reményünk 
11:00	 Gyógyír/ Megújulni  
	 rózsafüzéreink által
11:30	 Miatyánk
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja /  
	 Keresztény szemmel az  
	 após-anyós hivatásról
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/  
	 A magyar nemzet hitvallói 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg/ A szeretet  
	 köteléke a házasságban
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Családépítő*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér 
03:35	 Roma percek*/ Segíthetünk?*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Napindító gondolatok
06:10	 Szentek gondolatai
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! / Nőként  
	 az Egyház szolgálatában
11:30	 Út, igazság és élet
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető
14:00	 Fészekmeleg/ A család hangja
14:30	 Olvassuk a szentírást 
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/ 
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/ 
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A szív mélységei/ 	
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* / 
	 Tűnődés a keresztény 
	 asszonyi hivatásról*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Napindító gondolatok
06:10	 Szentek gondolatai
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 A pápaság története/  
	 Lázár, kelj fel!
10:30	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 A vallás története/ Életreceptek 
	 Szent Benedek nyomán
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Meghallgatlak
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 A család hangja*/  
	 Fészekmeleg*
22:40	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Napindító gondolatok
06:10	 Szentek gondolatai
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 A Szentlélek gyümölcsei/  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége/ Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető
14:00	 Élő vízforrás/ Lélekápolás
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Összetartozunk?!/Kovász
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 A Szentlélek gyümölcsei*/  
	 Hogy megismerjenek Téged*
22:40	 Egy csónakban evezünk
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök



musorszerkezet

◆ �A Nagyváradon is hallható műsoridőt sötét háttérrel jelöltük. 
Felhívjuk a nagyváradi vételkörzetben levő hallgatóink figyel-
mét, hogy november első vasárnapjáig a magyar nyelvű adást 
0 órától 15 óráig sugározzuk!

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk 

a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 
közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-
tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

musorszerkezet

MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK! 7

Péntek Szombat Vasárnap

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 A szentáldozás – életforrás*/
	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Nőként az Egyház szolgálatában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Napindító gondolatok
06:10	 Szentek gondolatai
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből/Kolozsvárról
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus/ Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Papi emlékek
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! 
	 (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel* / 
	 Boldog reményünk*
23:00	 Férfihangok*/ 
	 Gondolatok fiataloknak*
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Miatyánk*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:30	 Műsorismertető
07:35	 Lélekhangoló/Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Az édesanyák védelmében
09:20	 A szentáldozás – életforrás/ 
	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Apja fia /  
	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 A vallás története*
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Családépítő / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged 
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/ 
	 Éjszakai virrasztás  
	 elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát  
	 - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Élő vízforrás/ 
	 Lélekápolás*
06:30	 Szövetség az életért*
07:00	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó/ 
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít /  
	 A Szűzanya előképei az  
	 Ószövetségben
16:00	 Ferences félóra/ 
	 Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma 
	 – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Gondolatok fiataloknak /  
	 A mi rádiónk / Férfihangok
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Házunk táján*
22:50	 Vasárnap-ajánló*
23:00	 A szív mélységei*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora



Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Titulus: Szent Mihály arkangyal

Plébános: Czier István Csaba

Titulus: Szentháromság

Plébános: Zilahi András

Titulus: Kalazanczi Szent József

Plébános: Ilyés Csaba

Titulus: Szent István király 
Plébános: Márton József

Titulus: Szent István király 
Plébános: Szilveszter Imre Gábor

Titulus: Páduai Szent Antal

Plébános: Sebestyén Antal

Titulus: Lourdes-i Boldogasszony 

Plébános: Márton József

Titulus: Szentháromság

Plébános: Táncos Levente-György

Titulus: Szent Anna és Joákim

Plébános: Darvas Emil

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Kurila Gábor

Titulus: Szent Antal

Plébános: Szénégető István-Barnabás  

Titulus: Árpád-házi Szent Erzsébet 

Plébános: Barta Barnabás

» MEZŐPETRI

» MEZŐFÉNY

» KÜRTÖS » NAGYKÁROLY

» BORSZÉK » HIDEGSÉG

» DÉS

» BORSZÉK

» FENYÉD

» KADICSFALVA

» SZILÁGYSOMLYÓ

» MAROSVÁSÁRHELY
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Titulus: Jézus Szíve

Plébános: Budău Iulian

» SZATMÁRNÉMETI

Hálás köszönet a   
plébános atyáknak és  
egyházközségeiknek!



GYEREKSAROk

Tovább olvasva a Teremtés könyvének 12 fejezetét (1-5) megtudhatjuk, hogy az özönvíz után 
Ábrahám családja Úr városában telepedett le. Ábrahám itt élt a családjával, amikor Isten 
szólt hozzá, hogy menjen Kánaánba.

„Ábrahám elköltözött, ahogy az Úr megparancsolta neki.”

Hová 
költözött 
Ábrahám?

babilon

egyiptom

kánaán

Ter 12,1-4

TEREMTÉS KÖNYVÉNEK 

TANULMÁNYOZÁSA
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Összeállította: Farkas Szilvia Forrás: freebibleimages.org, Evert Kuijt: 
365 bibliai történet, rpi.reformatus.hu

beszélgess istennel!

Mondj köszönetet Istennek a lakóhelyedért, 
legyen az egy palota, egy tömbház, egy ház 
vagy egy sátor!

Itt jártunk

Ősatyák, feleségek és fiainak nevei

1.  Az első ősatya, akit Isten elhívja, és ő útra kel a Kaldeai Úr városából 
feleségével és unokatestvérével.  2. „Nagy .... teszlek” - igéri Isten az első 
ősatyának.  3. Elsőszülöttek kapják apjuktól.  4. Ábrahám unokaöccse.  
5. Izsák felesége.  6. Ábrahám megígért fia.  7. Név, jelentése „szőrös”  8. 
Ábrahám feleségének neve.  9. Ézsau testvére  10. Jákob 12 évig szolgált 
érte  11. Az igéret földjének neve  12. Ősatyák görög szóval.

„Amikor éhínség tört 
ki a vidéken, Ábrám le-
ment Egyiptomba és ott 
lakott, mint jövevény, 
mert az éhínség súlyo-
san ránehezedett a vi-
dékre.”

(Ter 12,10)

Egészítsd ki  egy-egy szóval a lenti mondatokat!

Ábrahám az éhínség elől . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Egyiptomba.
Először . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  a fáraónak.
Feleségét . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  a fáraónak.
Az asszonyért . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  kapott.
Azért tette ezt, mert féltette az . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

kishitűség

Jelöljétek meg a helyes utat amelyen 
Ábrahámnak kell haladnia!

Oldjátok meg a keresztrejtvényt!
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LELKI TÁPLÁLÉK önkéntesek

Összeállította: Dallos Ágnes

Az Egyház legrégibb és legnagyobb Mária ünnepe. A Szent Szűz halálakor kiváltsá-
gos módon osztozott Fia feltámadásában és dicsőségében. Ezt a küzdő Egyház a győ-
zelmes egyházzal együtt boldog örömmel ünnepli. XII. Piusz pápa a kereszténység 
egyetemes hitét hirdette ki 1950. nov. 1.-én Mária mennybevételének dogmájával.

1Az égen nagy jel tűnt fel:  
egy asszony; öltözete a Nap, 

lába alatt a Hold, fején  
tizenkét csillagból korona. 

(Jel 12,1)

Himnusz Szűz Mária mennybevételének ünnepére

Boros Gergely

OLVASD A BIBLIÁT

Mint fényes hold, mint drága nap,
mint hajnalpír, mely most fakad,
száll az egek csúcsaira
a Szeplőtelen Szűzanya.

Dicső trónjára érkezett,
Királynő ég és föld felett,
ő szülte azt, ki tündökölt,
a hajnalcsillagnál előbb.

Az angyalok és az égiek
rendje fölé emeltetett,
Asszony, ki túlszárnyalta rég
a szentek minden érdemét.

Kit egykor ölben hordozott,
kit jászolyban pólyálgatott,
a mindenség Királyaként
szemléli, Atya fényeként.

Szüzeknek Szüze, kérd Fiad,
esdjen miértünk hű szavad,
miénket vette általad,
övéből mindent visszaad.

Atya, Fiú s Vigasztaló,
köszöntse őket hálaszó,
kik minden másnál ékesebb,
dicsőbb fényt adtak fönt neked. 
		        Ámen.

Olvasd a Bibliát
reggel, délbe, este,
legdrágább könyved ez:
Isten üzen benne.

Olvasd a Bibliát
ha emészt a bánat,
vigaszt adó szózat
ebből bőven árad.

Olvasd a Bibliát,
hogyha megtévedtél,
bűnbocsánat vár rád
Atyád hű szívénél.

Olvasd a Bibliát,
míg erődből futja,-
boldog és áldott lesz
élted minden útja.

10

Szűz Mária mennybevétele  
Nagyboldogasszony  ünnepe 

Szentírás vasárnapja

Szeptember utolsó vasárnapján, ünnepli az egyház a Szentírás vasárnapját.
A Biblia védőszentjének, Szent Jeromosnak az ünnepéhez, szeptember 30-ához 
legközelebb eső vasárnapon a katolikus egyház különös figyelmet szentel a 
Szentírásnak.



Júniusban is menetrend szerint tartottuk önkénteseinkkel a 
találkozókat, egy kivétel mégis akadt, a pünkösdi búcsúra való 
tekintettel a Csíksomlyói önkéntes találkozó ez alkalommal el-
maradt. Ennek ellenére sokan betértek stúdiónkba, behozták az 
általuk összegyűjtött adományokat és elcsomagolták a számuk-
ra már előkészített magazinunk júniusi számát. Apró gesztus-
nak tűnhet, de mégis jó látni több jó szándékú embert ahogyan 
a falu- vagy városbeli önkéntesről gondoskodik, vagy éppen a 
szomszédos faluban lévő önkénteseknek is eljuttatja a magazi-
nokat, így időt és útiköltséget takarítva meg számukra. Ezen 
szívből jövő jócselekedetek, melyeket a találkozók alkalmával 
is sokszor megtapasztalok, felvillanyozzák és figyelmessé teszik 
elménket is a „Jó” felfedezésére környezetünkben, meglátására 
embertársainkban és megélésére életünkben, hiszen jót tenni jó. 
Hálásan köszönjük minden önkéntesünk és jó szándékú ember 
szolgálatát melyet a Mária Rádió fennmaradásáért tesznek, a 
Jóisten bőséges áldása kísérje mindannyiuk életét.

Fülöp Loránd
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LELKI TÁPLÁLÉK önkéntesek

Somodi Erzsébet vagyok. Temesváron 
születtem 1955-ben, de utána életem 
első éveit Atyhában töltöttem, ahonnan 
a szüleim származtak, így katolikus ne-

velésben részesültem.
A mostani Bartók Béla líceumban végez-

tem reál szakon. 38 év fodrászati munka után 
nyugdíjba mentem. A szüleimmel a Milleniumi templomba 
jártunk. Haláluk után a piarista templomba kezdtem jár-
ni. Ott hirdették meg ezt az állást a Gerhardinum Római 
Katolikus Líceum óvodájába, amire jelentkeztem, és azóta 
ott dolgozom.  Itt hallottam a Mária Rádióról is az előző 
önkéntestől, aki később elkezdett önkénteskedni egy másik 
templom körzetében is. Akkor kért meg, hogy vegyem át tőle 
az önkénteskedést a piarista templomban. Örömmel elvál-
laltam. Akkor már egy ideje hallgattam a rádiót. Szeretem a 
rózsafüzért imádkozni a rádióval. Amikor hallgatom, min-
dig lelki megnyugvást tapasztalok. A műsorok a szívemhez 
szólnak. A rohanó világban ez az én szilárd pontom, aho-
vá mindig visszatérek, és megnyugvást találok. Összesen 50 
újságot juttatok el a hallgatókhoz, azoknak, akik a piarista 
templomba járnak, és sok idős személynek, akik már nem 
tudnak elmenni a templomba. Isten szolgálatában lenni jó 
érzés. Ez az önkéntesség is az. Amit az ember megtehet Isten 
országáért, tegye meg!

1 1
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI
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